

Ordnungsschlüssel / order key: VLQM056V2.1	Produktspezifikation <i>Product Specification</i>	Datum / date: 11.04.2022
--------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------	------------------------------------

Allgemeine Informationen / General Information	
Name des Unternehmens: <i>Company Name:</i>	KoRo Handels GmbH
Adresse: <i>Address:</i>	Hauptstraße 26 10827 Berlin

Produktbeschreibung / Product description	
Artikelname: <i>Article name:</i>	Organic energy ball peanut Energie Erdnuss Kugeln
Verkehrsbezeichnung: <i>Legal name:</i>	Organic date-based snack ball with peanut butter filling Snack Kugel mit Erdnussbutterfüllung auf Dattelbasis
Artikelnummer: <i>Article number:</i>	BLISS_001 / BLISS_001_T14
Zutaten: <i>Ingredients:</i>	67% date paste*, 16% PEANUTS*, 10% PEANUT BUTTER*, cocoa powder* *of organic cultivation 67% Dattelpaste, 16% Erdnüsse, 10% Erdnussbutter, Kakaopulver
zusätzlicher Hinweis (falls vorhanden): <i>additional note (if available):</i>	Due to many natural ingredients, pieces of shell may be present despite extensive control mechanisms. Trotz umfangreicher Kontrollmaßnahmen und vieler natürlicher Inhaltsstoffe kann das Produkt kleine Schalenbestandteile enthalten.
Stückgewicht / Nettofüllmenge: <i>Weight/ quantity:</i>	30 g / 14 x 30 g = 420 g
Verpackungsmaterial: <i>Packaging material:</i>	Plastic (OPPMATE/OPPob) / carton box OPP Folie / Kartonschachtel

Produktbeschreibung / Product description	
Besondere Eigenschaften: <i>Special characteristics:</i>	x bio /organic (Öko-Kontrollstelle / organic control body: PT-BIO-03) Agriculture: <input type="checkbox"/> EU x non-EU <input type="checkbox"/> EU/ non-EU <input type="checkbox"/> fairtrade / fairtrade x vegan / vegan x vegetarisch / vegetarian <input type="checkbox"/> glutenfrei / glutenfree x laktosefrei / lactose-free <input type="checkbox"/> ohne Zuckerzusatz* / without added sugar* <input type="checkbox"/> andere / others:

*kann von Natur aus Zucker enthalten / may contain sugar naturally

Sensorische Beschreibung / Sensorical description	
Aussehen / Farbe: <i>Appearance / Colour:</i>	Dark round shape with small pieces of peanuts Dunkle, runde Kugel mit kleinen Erdnussstückchen
Geschmack: <i>Flavour:</i>	Characteristic Charakteristisch
Geruch: <i>Odour:</i>	Characteristic Charakteristisch
Konsistenz: <i>Texture:</i>	Soft weich

Nährwertangaben pro 100 g / Nutritional information per 100 g		
Energie: / Energy value:	1530 / 364	kJ / kcal
Fett: / Fat:	14	g
Davon gesättigte Fettsäuren: / of which saturated fatty acids:	3	g
Kohlenhydrate: / Carbohydrates:	49	g
Davon Zucker: / Of which sugar:	47	g
Ballaststoffe: / Fibre:	7	g
Eiweiß: / Protein:	11	g
Salz: / Salt:	0	g
sonstige Angaben: / other values:		% NRV**

**Nutritional Reference Value according to regulation (EU) Nr. 1169/2011/

Lagerung und Haltbarkeit / Storage and Shelf Life	
Optimale Lagerungsbedingungen: <i>Storage recommendations:</i>	Store in a cool and dry place. Kühl und trocken lagern.
Mindesthaltbarkeit: <i>Expected shelf life:</i>	12 months 12 Monate

Allergenkennzeichnung gemäß LMIV 1169 / 2011 / Allergen Declaration according to EU Regulation 1169 / 2011			
Legende: Key			
a. Allergen ist in der Rezeptur enthalten / Allergen contained in recipe			
b. Risiko der Kreuzkontamination ist möglich / Possible risk of cross contamination			
c. Allergen ist in der Rezeptur nicht enthalten / Allergen not contained in recipe			
	a	b	c
Glutenhaltiges Getreide / gluten-containing cereals	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	x
Krustentiere / Crustaceans:	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	x
Ei / Egg	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	x
Fisch / Fish	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	x
Soja / Soy	<input type="checkbox"/>	x	<input type="checkbox"/>
Milch (Laktose) / Milk (lactose)	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	x
Erdnüsse / Peanuts	x	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Andere Schalenfrüchte*** / Other edible nuts***	<input type="checkbox"/>	x	<input type="checkbox"/>
Sellerie / Celery	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	x
Senf / Mustard	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	x
Sesam / Sesame	<input type="checkbox"/>	x	<input type="checkbox"/>
Schwefeldioxid und Sulphite / Sulphur dioxide	<input type="checkbox"/>	x	<input type="checkbox"/>
Lupinen / Lupin	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	x
Weichtiere / Molluscs	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	x

*** **Mandeln / Almonds, Haselnüsse / Hazelnuts, Walnüsse / Walnuts, Cashewnüsse / Cashews, Pecannüsse, Pecans, Paranüsse / Brazil nuts, Pistazien / Pistachios, Macadamianüsse / Macadamia nuts**

Rechtliche Aspekte / Legal regulations		
	Ja / Yes	Nein / No
Mikrobiologische Kriterien werden nach Verordnung (EG) Nr. 2073/2005 eingehalten: <i>Microbiological criteria in accordance with Regulation (EC) No. 2073/2005:</i>	x	<input type="checkbox"/>
Pestizidrückstände werden nach Verordnung (EG) Nr. 396/2005 eingehalten: <i>Pesticide residues in accordance with Regulation (EC) No 396/2005:</i>	x	<input type="checkbox"/>
Höchstgehalte für Kontaminanten wie Schwermetalle und Mykotoxine werden nach Verordnung (EG) Nr. 1881/2006 eingehalten: <i>Maximum levels for contaminants such as heavy metals and mycotoxins in accordance with regulation (EC) no 1881/2006</i>	x	<input type="checkbox"/>
Unsere Verpackungsmaterialien in Kontakt mit Lebensmitteln entsprechen den Anforderungen der VO(EG) Nr. 1935/2004, VO(EG) Nr. 2023/2006 und VO(EG) Nr. 10/2011. <i>Our packaging materials in contact with food comply with the requirements of the VO(EG) No. 1935/2004, (EC) No. 2023/2006 and (EC) No. 10/2011.</i>	x	<input type="checkbox"/>
Unsere Produkte sowie unsere Produktionsbereiche sind gemäß Verordnung (EG) Nr. 1829 / 2003 und Verordnung (EG) Nr. 1830 / 2003 frei von gentechnisch veränderten Rohstoffen, Hilfsstoffen und sonstigen Organismen. <i>Our products and producing areas are free from any genetically modified raw materials, auxiliary materials and other organisms according to regulation (EC) no 1829 / 2003 and regulation (EC) no 1830 / 2003.</i>	x	<input type="checkbox"/>
Unsere Produkte entsprechen der Richtlinie 1999/2/EG zur Behandlung von Lebensmitteln mit ionisierenden Strahlen. <i>Our products comply with Directive 1999/2/EC on the treatment of foodstuffs with ionising radiation.</i>	x	<input type="checkbox"/>

Completed: A.K. 21.04.2022

Verified: T.P. 25.04.2022



Hersteller/Lieferant: Lindt & Sprüngli GmbH Schokoladefabriken
 Süsterfeldstraße 130, 52072 Aachen
Artikelbezeichnung: LINDT EMOTIONALE GESCHENKE ROT & PINK 80 G
GTIN Artikel/Umverpack: 4000539322402 / 4000539494710
Verkehrsbezeichnung: Pralinés
Artikelnummer: 102429 (INTERGAST GV-Service Handelsgesellschaft mbH)
 144242 (008 HAMBERGER GROSSMARKT BERLIN GMBH & CO.
 KG)

Nettogewicht: 80,000 G **ATG:** Keine Angabe

Zutaten: **Zutaten:** Zucker, Kakaomasse, Kakaobutter, VollMILCHpulver, MANDELN,
 Glukosesirup, HASELNÜSSE, BUTTERreinfett, Palmöl, Marc de Champagne, Glukose-
 Fruktose-Sirup, Zitronenschalen, Orangenschalen, MagerMILCHpulver,
 Invertzuckersirup, VollMILCH, Emulgator (SOJA- und Sonnenblumenlecithin), Alkohol,
 Traubenzucker, natürliches Aromen, SAHNepulver, natürliches Orangenaroma,
 Zitronensaftkonzentrat, Orangensaftkonzentrat, Feuchthaltemittel (Invertase),
 Orangen, Aromen, Salz, Säuerungsmittel (Citronensäure), Verdickungsmittel (Pektin).
 Kann andere SCHALENFRÜCHTE enthalten.

Allergene: Haselnuss und Haselnusserzeugnisse, Mandeln und Mandelerzeugnisse, Soja und
 Sojaerzeugnisse, Milch und Milcherzeugnisse

Deklarationspflichtige Keine Angabe
Zusatzstoffe:

Zubereitung: Keine Angabe

Nährwerte:

Durchschnittl. pro: 100 g/ml

Kilojoule:	2.179 kJ	Fett:	30,00 g
Kilokalorien:	522 kcal	davon ges. Fettsäuren:	15,00 g
Eiweiß:	6,10 g	Kohlenhydrate:	54,00 g
Salz:	0,16 g	davon Zucker:	50,00 g

Weitere Informationen:

Zusammensetzung: Keine Angabe

Lagerhinweise: Keine Angabe

Aufbewahrung: Keine Angabe

Herkunft: Keine Angabe

Vol. %:

Altersbeschränkung:

Ergiebigkeit: Keine Angabe

Conveniencegrad: Keine Angabe

Ernährungshinweise: Keine Angabe

Zubereitungsart: Keine Angabe

Hersteller/Lieferant: Lindt & Sprüngli GmbH Chokoladefabriken
Süsterfeldstraße 130, 52072 Aachen

Artikelbezeichnung: LINDT EMOTIONALE GESCHENKE ROT & PINK 80 G

GTIN Artikel/Umverpack. 4000539322402 / 4000539494710

Besondere Produktgruppen:

Käse:	Rinde verzehrbar:	Keine Angabe
	Reifezeit:	Keine Angabe
	Rindengereift:	Keine Angabe
	Schimmelgereift:	Keine Angabe
	Aus Rohmilch:	Keine Angabe
Fleisch:	Geburtsort:	Keine Angabe
	Aufzuchtort:	Keine Angabe
	Schlachtort:	Keine Angabe
Fisch:	Fangzone:	Keine Angabe
	Fangmethode:	Keine Angabe

Produktdatenblatt

intergast
Produkt-Beispiel



Hersteller/Lieferant: Kägi Söhne AG Waffeln- & Biscuitfabrik
Loretostrasse 52, 9620 Lichtensteig
Artikelbezeichnung: KAEGI FRET MINI DISPENSER 1 KG 153 STUECK
GTIN Artikel/Umverpack: 7610046156642 /
Verkehrsbezeichnung: Schweizer Waffelspezialität umhüllt mit Milkschokolade (42%)
Artikelnummer:

152722 (008 HAMBERGER GROSSMARKT BERLIN GMBH & CO.
KG)

Nettogewicht: 1000,000 G ATG: Keine Angabe

Zutaten: Zutaten: Zucker, Palmfett, WEIZENMEHL, VOLLMILCHPULVER, Kakaobutter, Kakaomasse, Kakaopulver, HASELNÜSSE, WEIZENFASERN gemahlen, EIGELBPULVER, Emulgator: SOJALECITHIN, Speisesalz, Backtriebmittel: Natriumhydrogencarbonat, Vanille Extrakt.

Allergene: Keine Angabe

Deklarationspflichtige Keine Angabe

Zusatzstoffe:

Zubereitung: Keine Angabe

Nährwerte:

Durchschnittl. pro: 100 g/ml

Kilojoule:	2.334 kJ	Fett:	35,00 g
Kilokalorien:	560 kcal	davon ges. Fettsäuren:	25,00 g
Eiweiß:	6,50 g	Kohlenhydrate:	57,00 g
Salz:	0,24 g	davon Zucker:	38,00 g

Weitere Informationen:

Zusammensetzung: Keine Angabe

Lagerhinweise: 16,0°C bis 18,0°C

Aufbewahrung: Keine Angabe

Herkunft: Keine Angabe

Vol. %:

Altersbeschränkung:

Ergiebigkeit: Keine Angabe

Conveniencegrad: Keine Angabe

Ernährungshinweise: Keine Angabe

Zubereitungsart: Keine Angabe

Besondere Produktgruppen:

Käse:	Rinde verzehrbar:	Keine Angabe
	Reifezeit:	Keine Angabe
	Rindengereift:	Keine Angabe
	Schimmelgereift:	Keine Angabe
	Aus Rohmilch:	Keine Angabe
Fleisch:	Geburtsort:	Keine Angabe
	Aufzuchtort:	Keine Angabe
	Schlachtort:	Keine Angabe
Fisch:	Fangzone:	Keine Angabe
	Fangmethode:	Keine Angabe

PRODUKTDATENBLATT / PRODUCT INFORMATION SHEET

Art.-Nr. / Art. No.: 06434

Ausgabedatum / Issue date: 27.06.2022 12:00:38.690

Produktname / Product name: Froosh Smoothie Mango & Orange Paper Can

Page: 1/5

1. Allgemeine Informationen / General Information

Art.-Nr. / Art. No.	06434
Produktname / Product name	Froosh Smoothie Mango & Orange Paper Can
Marke / Brand	Froosh
Zolltarifnummer / Customs tariff number	22029919990
Ursprungsland / Country of origin	Austria
Private Label-fähig / Private label	Nein
MwSt Satz / VAT rate (7% or 19%).	19 %

Abbildung / Picture





PRODUKTDATENBLATT / PRODUCT INFORMATION SHEET

Art.-Nr. / Art. No.: o6434

Ausgabedatum / Issue date: 27.06.2022 12:00:38.690

Produktname / Product name: Froosh Smoothie Mango & Orange Paper Can

Page: 2 / 5

2. Informationen zur lebensmittelrechtlichen Kennzeichnung (EU) / Information for labeling according to food law (EU)

Lebensmittelrechtliche Bezeichnung des Lebensmittels / Legal name of the food:

Deutsch: Getränkzubereitung mit Mango & Orange. Fruchtgehalt 100 %.

English: Beverage preparation with Mango & Orange. Fruit content 100%.

Zutaten / Ingredients:

Deutsch: 1 Apfel, Mango (28%), ½ Banane, Orange (10%), Zitronensaft, Maracuja.

English: 1 apple, mango (28%), ½ banana, orange (10%), lemon juice, passion fruit.

Nährwertangaben / Nutrition information

Angabe der Nährwerte pro 100 mL / Indication of nutritional values per 100 mL	
Energie [kcal] / Energy [kcal]	57
Energie in [kJ] / Energy [kJ]	240
Fett [g] / Fat [g]	0,1
davon gesättigte Fettsäuren [g] / of which saturates [g]	0
Kohlenhydrate [g] / Carbohydrates [g]	13
davon Zucker [g] / of which sugars [g]	12
Ballaststoffe [g] / Fibre [g]	1,1
Eiweiß [g] / Protein [g]	0,5
Salz [g] / Salt [g]	0,01

PRODUKTDATENBLATT / PRODUCT INFORMATION SHEET

Art.-Nr. / Art. No.: o6434

Ausgabedatum / Issue date: 27.06.2022 12:00:38.690

Produktname / Product name: Froosh Smoothie Mango & Orange Paper Can

Page: 3 / 5

**2. Informationen zur lebensmittelrechtlichen Kennzeichnung (EU) /
Information for labeling according to food law (EU)**

Allergene / Allergens

Wenn das jeweilige Allergen gemäß Rezeptur enthalten ist, so ist das Kästchen daneben markiert / If the respective allergen is included according to the receipt, the checkbox is selected ()

<input type="checkbox"/>	Weizen / Wheat	<input type="checkbox"/>	Mandeln / Almonds
<input type="checkbox"/>	Roggen / Rye	<input type="checkbox"/>	Haselnüsse / Hazelnuts
<input type="checkbox"/>	Gerste / Barley	<input type="checkbox"/>	Walnüsse / Walnuts
<input type="checkbox"/>	Hafer / Oats	<input type="checkbox"/>	Cashewnüsse / Cashews
<input type="checkbox"/>	Dinkel / Spelt	<input type="checkbox"/>	Pekannüsse / Pecan nuts
<input type="checkbox"/>	Kamut / Kamut	<input type="checkbox"/>	Paranüsse / Brazil nuts
<input type="checkbox"/>	Andere glutenhaltige Getreide / Other cereals containing gluten	<input type="checkbox"/>	Pistazien / Pistachio nuts
<input type="checkbox"/>	Schalentiere / Crustaceans	<input type="checkbox"/>	Macadamianüsse / Macadamia nuts
<input type="checkbox"/>	Eier / Eggs	<input type="checkbox"/>	andere Schalenfrüchte / Other nuts
<input type="checkbox"/>	Fisch / Fish	<input type="checkbox"/>	Senf / Mustard
<input type="checkbox"/>	Erdnüsse / Peanuts	<input type="checkbox"/>	Sesam / Sesame seeds
<input type="checkbox"/>	Soja / Soy	<input type="checkbox"/>	Schwefeldioxid und Sulfit / Sulphur dioxide and sulphites
<input type="checkbox"/>	Milch (einschließlich Laktose) / Milk (including lactose)	<input type="checkbox"/>	Weichtiere / Molluscs
<input type="checkbox"/>	Lupine / Lupin	<input type="checkbox"/>	Sellerie / Celery

Kann Spuren enthalten von / May contain traces of:

Deutsch: keine Spuren.

English: no traces.

Deklarationspflichtige Zusatzstoffe gemäß §9 ZZuLV / Declarable additives according to §9 ZZuLV (only applicable if distributed in Germany)

Enthalten / Contain: Nein / No

Lagerhinweise / Storage conditions:

Das Produkt kann bei Zimmertemperatur (2-22 ° C) versendet und gelagert werden. Es wird jedoch empfohlen, es kalt zu halten (2-8 ° C). / Product can be shipped and stored in ambient condition (2-22°C) but is recommended to be kept cold (2-8°C).

Mindesthaltbarkeit ab Produktion (Tage) / Shelf life from production (days):

270

Zusätzliche verpflichtende Hinweise / Additional mandatory information:

Zubereitung / Preparation:

Deutsch: verzehrfertig

English: ready to drink

PRODUKTDATENBLATT / PRODUCT INFORMATION SHEET

Art.-Nr. / Art. No.: o6434

Ausgabedatum / Issue date: 27.06.2022 12:00:38.690

Produktname / Product name: Froosh Smoothie Mango & Orange Paper Can

Page: 4 / 5

3. Hinweise zu speziellen Produkteigenschaften / Ernährungsformen /
Notes on special product properties / diets

Produkteigenschaft / Ernährungsform / product properties / diets

<input type="checkbox"/>	Kosher
<input type="checkbox"/>	Halal
<input type="checkbox"/>	Bio / Organic
<input checked="" type="checkbox"/>	Vegan
<input checked="" type="checkbox"/>	Vegetarisch / Vegetarian
<input type="checkbox"/>	Glutenfrei / Gluten free
<input type="checkbox"/>	Laktosefrei / Lactose free
<input type="checkbox"/>	Zuckerfrei / Sugar free
<input type="checkbox"/>	Fairtrade
<input checked="" type="checkbox"/>	GMO frei / GMO free
<input checked="" type="checkbox"/>	Ohne Zusatzstoffe gemäß §9 ZZuLV / Without additives according to §9 ZZuLV
<input checked="" type="checkbox"/>	Ohne Konservierungsstoffe / Without preservative substances

4. Verpackung & Logistik / Packaging & Logistics

Stück / Piece		Karton / Carton	
Verpackungsart / Packaging		Verpackungsart / Packaging	
Inhalt Anzahl Untereinheiten / Content Number of subunits		Inhalt Anzahl Stück / Content Number of Pieces	24 x 150 ml
Gewicht Netto [kg] / Net weight [kg]	0.156	Gewicht Netto [kg] / Net weight [kg]	3.74
Gewicht Brutto [kg] / Gross weight [kg]	0.168	Gewicht Brutto [kg] / Gross weight [kg]	4.1
Länge [cm] / Length [cm]	5.5	Länge [cm] / Length [cm]	22.1
Breite [cm] / Width [cm]	5.5	Breite [cm] / Width [cm]	33.2
Höhe [cm] / Height [cm]	9	Höhe [cm] / Height [cm]	9.3
EAN-Code	7350020723032	EAN-Code	7350020723049



PRODUKTDATENBLATT / PRODUCT INFORMATION SHEET

Art.-Nr. / Art. No.: 06434

Ausgabedatum / Issue date: 27.06.2022 12:00:38.690

Produktname / Product name: Froosh Smoothie Mango & Orange Paper Can

Page: 5 / 5

5. Konformität / Conformity

Die Verpackungen, die direkt mit dem Lebensmittel in Kontakt kommen, entsprechen der Verordnung (VO) der Europäischen Gemeinschaft (EG) Nr. 1935/2004. / The packaging that comes into direct contact with the food complies with Regulation (EC) No 1935/2004 .

Das Produkt entspricht den Anforderungen des deutschen Lebensmittelrechts sowie den einschlägigen Verordnungen der EU. / The product meets the requirements of German food law as well as the relevant EU regulations.

Der Artikel enthält gemäß der Verordnungen (EG) 1829/2003 und 1830/2003 keine deklarationspflichtigen gentechnisch veränderten Organismen oder daraus hergestellte Produkte. / This product does not contain any notifiable genetically modified organisms or derivatives thereof in accordance with Regulations (EC) 1829/2003 and 1830/2003.

27.06.2022 12:00:38.690

Dieses Dokument wurde maschinell erstellt und ist ohne Unterschrift gültig / This Document was created automatically and is valid without signature

Zielmarkt	Deutschland
GLN des	4000161000006
Lieferantenname	J.G. Niederegger
GTIN	04000161060178
Artikelkurzbeschreibung	Marz.Tafel-Schokolade Apple Bourbon

Übersicht Logistik / Artikelhierarchie						
GTIN	Verpackungsart	Tiefe	Breite	Höhe	Bruttogewicht	Basisartikel
04000161060178	Kiste	15 Millimeter	77 Millimeter	153 Millimeter	122 Gramm	1
04000161069171	Kartonschachtel	170 Millimeter	87 Millimeter	159 Millimeter	1290 Gramm	10

Übersicht Einheiten					
GTIN	Verpackungsart	Konsumenteneinheit	Bestelleinheit	Liefereinheit	Fakturiereinheit
04000161060178	Kiste	Ja	Nein	Nein	-
04000161069171	Kartonschachtel	Nein	Ja	Ja	-

Identifizierung	
Zielmarkt	Deutschland
GTIN	04000161060178
Vorläufiger Artikelstatus	-
Datenträger: Code der Art	EAN 13
GLN des Datenverantwortlichen	4000161000006
Name des Datenverantwortlichen	J.G. Niederegger
Basisartikel	Ja
Artikelebene	Basiseinheit oder kleinste Einheit
Temporärer Ersatzartikel	-
Vorgänger-GTIN	-
Nachfolger-GTIN	-
ZAS Version	ZAS7
Rechtliche Produktkategorie	Lebensmittelkennzeichnung - Entspricht der grundlegenden
Produktklassifikation (national) DE	Tafelschokoladen, gefüllt (ohne Riegel)
Produktklassifikation (national) AT	-
UNSPSC Klassifikation	-
Kennzeichen	
Gefahrgut	Kein Gefahrgut
GHS	Nein
Mengenvariabler Artikel	Nein
Biozid	Angabe nicht notwendig/relevant
Biozid: Registriernummer	-
Biozid: Produktart	-
Pflanzenschutzmittel	-
Tabakerzeugnisse: Rückverfolgungspflichtig	-
Publizierungsinformationen	
Publikationsdatum	26.04.2023
Datumsangaben	
Gültig-ab Datum	04.05.2023
Zuletzt geändert	04.05.2023
Verfügbarkeit: Startdatum und -zeit	01.04.2018
Verfügbarkeit: Enddatum und -zeit	-
Auslaufdatum	-
Löschdatum	-
null	null
Verfügbarkeitsdatum/-zeit für den Verbraucher	-
Frühestes Versanddatum/-zeit	-

Zusätzliche Artikelidentifikation	
Interne Lieferantenartikelnummer	60178
Identifikationskürzel des BNN	-
ISBN (ZAS6)	-
ISSN (ZAS6)	-
SAN-4 (ZAS6)	-
Angaben für Zielmarkt AT	
Zielempfänger B2C	-
Angaben zur nächstniedrigeren Artikeleinheit	
Anzahl Basisartikel	1
Anzahl der Kinder	-
Gesamtzahl der Artikel der nächstniedrigeren Ebene	-
GTIN der nächstniedrigeren Artikeleinheit	-
Anzahl der nächstniedrigeren Artikeleinheit	-

Kontaktinformationen	
Kontaktname Inverkehrbringer	J. G. Niederegger GmbH & Co. KG
Kontaktadresse Inverkehrbringer	Zeißstraße 1-7, 23560 Lübeck
Kommunikationskanäle / Verbindung	

Hersteller	
GLN des Herstellers	4000161000006
Name des Herstellers	J. G. Niederegger GmbH & Co. KG
Adresse des Herstellers	-
Datenverantwortlicher	
Zielmarktspezifischer Datenverantwortlicher: GLN	-
Name des Datenverantwortlichen	J.G. Niederegger
Bestellungsempfänger	
EDI Bestellungsempfänger: GLN	-
Markeninhaber	
Markeninhaber: GLN	4000161000006
Markeninhaber: Name	J. G. Niederegger GmbH & Co. KG

Artikeltexte und Beschreibungen	
Artikelkurzbeschreibung (Deutsch)	Marz.Tafel-Schokolade Apple Bourbon
Funktionsbezeichnung (Deutsch)	Marzipan Tafel
- Rechtlich vorgeschriebene Produktbezeichnung (Deutsch)	Gefüllte Vollmilch-Schokolade mit Apfel-Bourbon-Whiskey-Marzipan (49 %)
Artikelbeschreibung (Deutsch)	MarzipanTafel-Schokolade Männersache »Apple Bourbon«
Markenname Submarke	Niederegger -
Größenbezeichnung (-)	-

Mengenangaben	
Nettofüllmenge	
Nettofüllmenge	110 Gramm
Grundpreisauszeichnungspflicht	
Grundpreisauszeichnungspflichtig	Ja
Grundpreisrelevante Füllmenge	110 Gramm
Grundpreisrelevante Füllmenge Type-Code	-
Gewichte	
Bruttogewicht	122 Gramm
Nettogewicht	110 Gramm
Abtropfgewicht	- -
	null null

Steuer- / Importangaben	
Steuer	
Umsatzsteuer	Niedrigster Steuersatz (ausgenommen Null)
Kaffeesteuerpflichtig	Nein
Kombinationsartikel	Nein
Ursprungsland des Artikels	Deutschland

Importklassifikation	
Importklassifikation: Zolltarifnummer	-
Importklassifikation: Intrastat	18063100
Importklassifikation: Taric	-
Importklassifikation: Menge in der Besonderen Maßeinheit	--
Importklassifikation: Ursprungsregion	Schleswig-Holstein (DE)

Herkunftsangaben	
Produktionsort	Lübeck
Zusätzliche Frewillige Herkunftsangaben	-

Haltbarkeit	
Frischedatum auf Verpackung	
Grundlage	Rechtlich vorgegeben
Frischedatum auf Verpackung: Art	Mindesthaltbarkeitsdatum (Best Before date) - Ideales Verbrauchsdatum im Hinblick auf die Produktqualität. Auch: Zu Verkaufen Bis-Datum
Angaben zur Laufzeit	
Laufzeit nach Öffnen	--
Minimale Laufzeit des Artikels ab Produktion [Tage]	270
Minimale Laufzeit des Artikels ab Wareneingang [Tage]	180

Zielgruppe	
Geschlecht der Zielgruppe	-
Verbraucher-Verkaufsbedingungen: Code	18 - Verkauf nur an Personen ab 18 Jahre
Altersempfehlung: Mindestalter	-
Altersempfehlung: Mindestalter Maßeinheit	-

Verpackungskennzeichnung	
Preisangabe auf der Verpackung	Nein
Zutaten / Inhaltsstoffe auf der Verpackung	Ja
RFID auf Verpackung	-
Hervorgehobene Nährwerthinweise auf der Verpackung:	-
DPG-Artikel	Nein

Fisch und Meeresfrüchte

Allergene	
Allergen: Code	Grad des Vorkommens
Milch und daraus gewonnene Erzeugnisse	Enthält - Ist im Produkt enthalten
Nüsse und daraus gewonnene Erzeugnisse	Enthält - Ist im Produkt enthalten
Sojabohne und daraus gewonnene Erzeugnisse	Enthält - Ist im Produkt enthalten
Allergenhinweise auf Verpackung (ZAS6)	-

Hinweise für den Konsumenten

Nährwertangaben

Zubereitungsgrad	Unzubereitet - Der ursprüngliche Zustand eines Produkts
Bezugsgröße	100 Gramm
Energie [kcal]	523
Energie [kJ]	2184
Messgenauigkeit	Ungefährer Wert (~)
% der Referenzmenge	-
Messgenauigkeit	-
Portionsgröße	- -
Nährwertangaben : Bestandteil	Fett
Nährwertangaben: Wert	31.5 Gramm
Nährwertangaben: Messgenauigkeit	Ungefährer Wert (~)
Nährwertangaben: % der Referenzmenge	-
Nährwertangaben: Messgenauigkeit	-
Nährwertangaben : Bestandteil	Fett, davon gesättigte Fettsäuren
Nährwertangaben: Wert	12.6 Gramm
Nährwertangaben: Messgenauigkeit	Ungefährer Wert (~)
Nährwertangaben: % der Referenzmenge	-
Nährwertangaben: Messgenauigkeit	-
Nährwertangaben : Bestandteil	Kohlenhydrate
Nährwertangaben: Wert	46.7 Gramm
Nährwertangaben: Messgenauigkeit	Ungefährer Wert (~)
Nährwertangaben: % der Referenzmenge	-
Nährwertangaben: Messgenauigkeit	-
Nährwertangaben : Bestandteil	Kohlenhydrate, davon Zucker
Nährwertangaben: Wert	44.5 Gramm
Nährwertangaben: Messgenauigkeit	Ungefährer Wert (~)
Nährwertangaben: % der Referenzmenge	-
Nährwertangaben: Messgenauigkeit	-
Nährwertangaben : Bestandteil	Eiweiß
Nährwertangaben: Wert	8.1 Gramm
Nährwertangaben: Messgenauigkeit	Ungefährer Wert (~)
Nährwertangaben: % der Referenzmenge	-
Nährwertangaben: Messgenauigkeit	-
Nährwertangaben : Bestandteil	Salz Äquivalent
Nährwertangaben: Wert	0.12 Gramm
Nährwertangaben: Messgenauigkeit	Ungefährer Wert (~)
Nährwertangaben: % der Referenzmenge	-
Nährwertangaben: Messgenauigkeit	-

Nutri-Score

Nährwertabelle

Es konnte keine verkürzte Ansicht der Nährwertangaben erstellt werden. Sehen Sie sich hierzu bitte die detaillierten Nährwertangaben an.

	Pro 100 g		
BRENNWERT	2184 kJ / 523 kcal		
FETT	31.5 g		
- DAVON GESÄTTIGTE FETTSÄUREN	12.6 g		
- davon einfach ungesättigte Fettsäuren	-		
- davon mehrfach ungesättigte Fettsäuren	-		
KOHLENHYDRATE	46.7 g		
- DAVON ZUCKER	44.5 g		
- davon mehrwertige Alkohole	-		
- davon Stärke	-		
Ballaststoffe	-		
EIWEISS	8.1 g		
SALZ	0.1 g		
Hinweise			
* Basierend auf einer Ernährung mit 2000 kcal täglich			
** der empfohlenen Tagesmenge			

Zusatzstoffe

Zusatzstoff: Klasse

Klasse

Grad des Vorkommens

Säuerungsmittel

Enthält - Ist im Produkt enthalten

Emulgatoren

Enthält - Ist im Produkt enthalten

Deklarationspflichtige Zusatzstoffe

Zusatzstoff: Deklarationspflichtige und Ergänzung der

Grad des Vorkommens

Aroma / Aromen

Enthält - Ist im Produkt enthalten

Natürliche Aromen

Enthält - Ist im Produkt enthalten

Zusatzstoff: E-Nummern

E-Nummer

Grad des Vorkommens

E322 - Lecithine

Enthält - Ist im Produkt enthalten

E330 - Citronensäure

Enthält - Ist im Produkt enthalten

E334 - Weinsäure (L+)

Enthält - Ist im Produkt enthalten

Zutaten / Inhalt

Zutatenliste

-	Zutatenliste (Deutsch)	Zutaten: Vollmilch-Schokolade (Zucker, Kakaobutter, VOLLMILCHpulver, Kakaomasse, Emulgator: Lecithine (SOJA), Vanille-Extrakt), MANDELN 22 %, Zucker, Fruchtpulver Apfel 2,5 % (Apfel, Maltodextrin), Apfel 2,4 %, Bourbon Whiskey 1,5 %, Invertzuckersirup, Glukose-Fruktose-Sirup, Aroma, Alkohol, natürliches Whiskey-Aroma mit anderen natürlichen Aromen, natürliches Aroma, Säuerungsmittel (Zitronen-, L(+)-Weinsäure). Kann Spuren von anderen Schalenfrüchten enthalten.
---	-------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gefahrstoffangaben nach GHS

GHS Signalwort Code	-
Eindeutiger Rezepturidentifikator (UFI)	-
Regulierte Ausgangsstoffe für Explosivstoffe enthalten	-

GPC Warengruppen

GPC Segment	Lebensmittel / Getränke / Tabakwaren
GPC Family	Süßwaren / Süßungsmittel
GPC Class	Süßwaren
GPC Brick	Schokolade und Mischungen aus Schokolade und Zuckerwaren - Süßwaren
GPC Brick Code	10000045
GPC Attribute	
Art der Schokoladen- oder Zuckerwaren-Kombinations-	SCHOKOLADE- / ZUCKERKOMBINATION - MARZIPAN
Angabe über besonderen Anlass	NEIN
Form	BLOCK

Physikalische / Chemische Eigenschaften

Lagerklasse	-
Wassergefährdungsklasse	-

Maßangaben (inklusive Verpackung)

Maßangaben inklusive Verpackung

Höhe	153 Millimeter
Breite	77 Millimeter
Tiefe	15 Millimeter

Verpackungsinformationen

Verpackung Mehrwegkennzeichnung	Nein
Artikel wiederverwertbar	-
EANCOM Verpackungsart (ZAS6)	-
Registrierungsnummer Verpackungsregister	DE3117943622051
Verpackung Einweg/Mehrweg	-
Verpackungsart	Kiste
Verpackungsebene	-
Verpackungsform	-

Sonstiges

Leitsatzziffer	-
Sortimentsgruppe	Ölsamen und daraus hergestellte Massen und Süßwaren
Bundeslebensmittelschlüssel (BLS)	-

Genussregion Österreich	-
Chargenführung	Ja
Mindestbestellmenge	-
Maximalbestellmenge	-
Rückgabe unverkaufter Artikel möglich	Nein
Display: Code der Art	-
Mehltype	-
Handhabungsanweisungen: Code	Lagerung in trockener Umgebung

Vertrieb

Verkaufsbereich	Selbstbedienungfläche (wo der Kunde das Produkt selbst nehmen kann)
Verkauf in Spezialhandel (Bio)	-